
 

  Notulen Deelraad De Overkant  
 

Datum​​ :  24 feb 2026
Plaats​ ​ : OBS De Overkant 
Aanvang​ : 19.30 uur 
Aanwezig​ : Sandrien, Janneke, Esther, Lieneke, Nelleke, Simone 
 
 
Agenda 

1.​ Opening en vaststellen agenda 

  

2.​ Mededelingen Deelraad  

Omdat er nog een open plek is in de MR, wordt er bij elke teamvergadering benoemd dat er nog 

iemand gezocht wordt.  

 

3.​ Vaststellen Notulen en actiepuntenlijst vorige vergadering 

Notulen van de vorige vergadering zijn vastgesteld. 

​ De actielijst is besproken en bijgesteld. 

 

4.​ Mededelingen Bevoegd Gezag 

-​ Omdat Danielle het zij-instroomtraject is gestart, heeft Nelleke gezocht naar een nieuwe 

vakleerkracht. Helaas is dit niet gelukt, er wordt nog steeds verder gezocht. Hierdoor is er 

een ander rooster gemaakt. Alle groepen behalve de kleuters gymmen op woensdag. De 

kleuters gaan op donderdagmiddag gymmen. 

-​ Met het team is er een burgerschapsplan gemaakt. Er moeten nog een aantal kleine dingen 

aangepast worden die vanuit het team zijn gekomen. Oudergeleding kan meedenken in het 

plan, volgende vergadering komt dit terug. 

 

5.​ Bespreken onderwerp voor jaarplan: ‘Autonomie’  

Punten vanuit het jaarplan: 

●​ groepsbezoeken directie/IB 

●​ teamvergaderingen wat zien wij als autonomie van onze leerlingen 

●​ leerlingenpanel/raad koppelen aan een oudermoment 

 

De leerlingen van de leerlingenraad hebben mee kunnen denken aan het schoolplein. Wat 

leerkrachten verstaan onder autonomie blijft een discussiepunt binnen het team. Sandrien geeft 

aan dat vanuit haar ervaring het voeren van kindgesprekken (ook groep 1 t/m 4) ook veel 

autonomie geeft.  

 

 



 

6.​ Voortgang Schoolplan 

Wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 

 

7.​ Oudercontact moment ‘onderwerp?’. 

Er is vanuit de leerkrachten een lijstje gemaakt met onderwerpen. 

Vanuit MR:  

-​ Cito uitleg: hoe lees je dit af, wat voor vragen worden er gesteld, welke onderdelen test je, 

zelf ouders vragen laten maken. 

-​ KIJK uitleggen aan ouders.  

 

8.​ Opzetten verkiezing oudergeleding MR (OMR) 

Sandrien haar termijn loopt af. Ze stelt zichzelf herkiesbaar. In de nieuwsbrief van maart komt er 

een stukje dat ouders zich kunnen aanmelden. In april kunnen ouders zich voorstellen en daarna 

worden er verkiezingen gehouden. Aanmelden kan bij Lieneke. 

 
9.​ Ouderbetrokkenheid MR + overige schoolse zaken 

Janneke geeft aan dat er op school in de klassen vaak getrakteerd wordt met veel snoep en 

speelgoed erbij. Er zijn een aantal ouders die dit ook bij haar aangekaart hebben. De vraag is of dit 

nodig is in de klassen en of dit in het schoolbeleid past. Het wordt nog een keer benoemd in de 

maandbrief. Binnen het team wordt ook weer besproken dat we extra scherp moeten zijn op de 

traktaties en fruitdagen. 

 
10.​Huisvesting 

Geen nieuwe ontwikkelingen 

 

11.​Rondvraag 

-​ Esther: Gebruik materialen Temu 

Consumentenbond waarschuwt voor gevaarlijke producten Temu en SHEIN 

​ ​ Esther vraagt zich af of school hier veel gebruik van maakt en of hier rekening mee ​

​ ​ gehouden kan worden met bv in de mond stoppen van spullen. 

-​ Sandrien: Een idee om de 30 minuten gym die we nu missen te besteden op het 

schoolplein door bijvoorbeeld ouders te vragen om een mini-workshop te geven of 

buurtsportcoaches in te zetten.  

 

Sluiting 

Volgende vergadering zal zijn op: 21 april 2026 

 

https://www.consumentenbond.nl/nieuws/2025/consumentenbond-waarschuwt-voor-gevaarlijke-producten-temu-en-shein#:~:text=Consumentenbond%20waarschuwt%20voor%20gevaarlijke%20producten%20Temu%20en%20SHEIN,-Nieuws&text=70%25%20van%20de%20producten%20die,te%20bestellen%20bij%20deze%20platforms.

